

## 我国播音界泰斗人物张颂逝世

本报综合消息 中国播音学理论奠基人、中国播音主持艺术教育重要创始人之一、著名播音主持艺术教育专家、国家级教学名师、中国传媒大学教授、博士生导师张颂因病医治无效,11月10日在北京逝世,享年76岁。

据悉,张颂遗体告别仪式定于11月16日上午10时在八宝山殡仪馆大礼堂举行。中国传媒大学将于11月28日下午在学校国际交流中心举行张颂同志追思会。

记者11日从中国传媒大学党委宣传部获悉,张颂是中国传媒大学播音主持艺术学院首任院长。央视著名主持人李瑞英、罗京、张政、周涛、鲁健等都是他的学生。在播音教学方面,张颂编著的《中国播音学》《播音语言论》等都是各大高校播音主持专业的必选教材。在治疗期间,张颂始终保持乐观主义精神,积极与病魔作斗争,还时时关心学校和学院的建设和发展。

张颂逝世的噩耗传来,许多传媒界人士、主持人等纷纷表达悼念之情。北京人民广播电台主持人朱秦说:“满头白发,慈爱可掬,思维缜密,掷地有声,张老师的形象永远留在我们心底的最深处……”网友“小黑不穿鞋”回忆起张颂生前的点滴:“总能想起上学那会儿在食堂里遇见先生给出早课的孩子们买早点,乐呵呵地抱着一堆肉饼豆浆的样子。哀悼!”

(李江涛)

## 外媒曝贾斯汀·比伯与女友赛琳娜分手



贾斯汀·比伯与其女友赛琳娜

本报综合消息 据美国网站E! News报道,北京时间11月10日美国歌坛小天王贾斯汀·比伯(Justin Bieber)与其女友赛琳娜·戈麦斯(Selena Gomez)已经分手。此后《人物》杂志确认了该消息。

知情人透露:“赛琳娜和比伯大约一周前就分手了。”“他俩经常聚少离多,关系维持起来很麻烦。赛琳娜还不怎么相信比伯,所以最终还是选择了分手。”

20岁的赛琳娜和18岁的比伯在约会了几个月之后,于2011年2月正式确立恋爱关系。2011年8月和今年的7月时,俩人也有过分手传闻,不过上个月俩人还被记者拍到在一起玩的画面。

比伯近日接受美国著名脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞采访时说:“我不想让她(赛琳娜)感觉我是以她为耻的。”该访谈将于11月25日在美国电视台播出。有谣言称俩人此次分手是因为“维多利亚的秘密”的超模芭芭拉·帕尔文的介入。

据悉,美国当地时间10日晚贾斯汀·比伯与一群朋友在百老汇看演出,其中就包括19岁的超模芭芭拉。该谣言并未得到证实,但外网上已有众多比伯粉丝对芭芭拉开骂。(吴松)

# 《温州一家人》开播 聚焦小人物创业

本报综合消息 由李立群、殷桃、迟蓬、张译主演的电视剧《温州一家人》于11月10日晚在央视一套黄金强档播出。《温州一家人》以一户普通四口之家经商故事为主线,展现了改革开放后第一批涉足商界的先行者历尽商海沉浮的故事,该剧将小人物的命运与时代大背景紧密结合,书写了一段颇有传奇色彩的平民创业史诗。新浪大片将同步跟播。

《温州一家人》的故事开始于上世纪八十年代初,改革的春风吹遍了华夏大地。主人公周万顺一家本是温州瑞安普通农户,过着日出而作日落而息的生活。不过,这种平静很快被打破。一直想改变家里生活条件的周万顺看着越来越多的人做生意,心里也起了波澜。经过深思熟虑,周万顺决定切断一家人的退路放手一搏。

### 一个家庭会议一个永不回头的决定

周万顺是个强势的大家长,他认准的事情没有人能改变。他瞒着妻子卖掉祖屋,并在家庭会议上宣布了自己的安排:让阿雨跟表舅去

意大利上学,自己和妻儿则要去温州寻找发家致富的机会。周万顺的这个决定让小女儿阿雨和妻子赵银花泪水涟涟,也激起了儿子麦狗的反抗。一心想出国的麦狗和父亲发生了激烈的争吵,也因此对父亲产生了隔阂。

送走阿雨,踌躇满志的周万顺带着妻子和儿子离开家乡前往温州讨生活。在路上,他结识了以拾破烂为生的赵冠球,俩人一见如故,很快熟络起来。初到温州,周万顺和妻儿借住在赵冠球的家中,暂以拾破烂维持生计,同时积极寻找商机。就此,周万顺一家正式踏上这段充满波折的创业之路。

### 聚焦普通人 展现恢宏时代

《温州一家人》将故事的主人公设定为温州人。作为改革开放后“下海”大军中的领头羊,他们普通却不简单,那些丰富又传奇的从商经历在坊间一直流传。编剧高满堂表示,《温州一家人》是以老百姓的视角、老百姓的语言、甚至老百姓的价值观来表现这户普通家庭创业致富的



《温州一家人》宣传海报

故事,而它展现的则是其背后近三十年的改革开放历程。

### 师徒携手 横跨欧亚只为一段传奇

《温州一家人》由导演孔笙领衔的班底打造,该班底曾推出过《生死线》《钢铁年代》等剧。该剧历经110

天的紧张拍摄,辗转国内外十五大取景地。孔笙介绍,这部剧是国内荧屏上非常少见的长期赴外国取景拍摄的电视剧,拍摄难度非常大。该剧也是曾师从孔笙的新锐导演李雪首次独立执导的电视剧。此前,身为摄影师的李雪一直是孔笙的左膀右臂。(文文)

## 《直通春晚》修改赛制:

# 场外投票不再计分

本报综合消息 11月10日,《直通春晚》栏目召开评委会议并进行选手彩排。从本期节目起,将进入选手淘汰环节,11日晚常石磊、平安、汪小敏等选手同台竞技。据节目总导演魏党生介绍,从上一期比赛的观众反馈来看,网络和短信投票反映的是选手的人气指数,大众评审考核的是选手实力,为了避免选手人气战胜实力的现象,场外投票将不再折合进选手得分。

从本周起《直通春晚》进入选手

比拼淘汰环节。本周竞唱的选手包括《声动亚洲》的常石磊、《中国好声音》的平安、《花儿朵朵》的汪小敏等12名唱将。

第一轮待12名选手全部唱完再统一亮分。得分前6名列为种子选手,后6位作为挑战选手按成绩排名抽签选择第二轮1对1的挑战顺序,并在前6名种子中择1挑战。第二轮,6组选手一一捉对厮杀,经由大众评审投票淘汰,最后6人胜出进入下一轮。

据魏党生介绍,本期场外投票



常石磊终锁定“声动亚洲”三强

不再计入评分系统,以避免选手人气战胜实力的现象。评委的零分改为弃权,以加快节目的节奏。(唐平)

## 陈冠希与女友感情稳定 希望将来能开摄影展

本报综合消息 陈冠希走出艳照阴霾,大方参加种子音乐老板田丰的摄影展。热恋中的他,出席活动时春光满面。

之前艳照一再曝光,陈冠希因而被媒体封为“自拍达人”。提到摄影,他说这是他最热爱的一项艺术,不避讳地表示希望开一个属于自己的摄影展。

为了洗刷过去的风流形象,陈冠希经常向友人透露与女友Angela感情稳定,两人已陷入爱河3个月。对方是他在台北开的潮店员工,Angela也从员工身份,提升为陈冠希潮店的专属模特儿。(新浪)

# 柯震东和杨幂携手《小时代》 郭敬明亲自执导

本报综合消息 11月9日,电影《小时代》在京举行开机发布会。原著作者、导演郭敬明、监制柴智屏,主演杨幂、柯震东出席了发布会。郭敬明将亲自指导这部电影,柯震东将出演顾源,杨幂角色未公布,但据导演说,这个人物和她本人相差较大。

### 郭敬明首执导筒 柴智屏力挺

《小时代》是郭敬明历时5年创作的第五部长篇小说,创下了总销量超过350万册的畅销纪录,因内容紧扣当代青少年、大学生,甚至是都市白领的生活和情感,从而吸引了千万计的读者群和粉丝。

监制柴智屏表示,看过《小时代》的小说之后,觉得作者非常细腻,“作者每一个描写的男孩子,都像像是杂志中跑出来的男模。”柴

智屏还透露,原著作者不仅仅用文字来描写故事,如果还可以用画面描写的话,郭敬明无疑是最理想的人选。

“《小时代》的受众已经很成熟了,而且故事是自己最熟悉的。最初让我做导演的时候,我有些不自信,很庆幸监制可以为我保驾护航。”郭敬明称,“跟做演员比起来,我更喜欢当导演,享受创作带来的乐趣。希望利用影像的方式,让没看过原著小说的人们喜欢并爱上《小时代》。”

### 柯震东将出演顾源 杨幂角色未公开

《小时代》的故事发生在光怪陆离的国际大都市上海,角色设计上也更多的体现了上流社会的时尚、梦幻、奢华,使得整个电影的基调颇为高端。要用怎样的明星阵容去饰

演这么一帮“贵气”的角色,成了整个电影最大的看点。发布会现场曝光了两位主要演员,杨幂和柯震东。柯震东亲自透露将出演顾源这个角色,杨幂角色未公布,但据导演说,这个人物和她本人相差较大。

片方也表示:“这会是一个很好看的阵容,我们会汇集两岸三地的人气偶像,为大家打造一个极致‘美好’的《小时代》。”

### 杨幂与《小时代》有渊源 自称铁杆粉丝

谈到对于柯震东的感受,杨幂表示,看了“那些年”之后觉得这个人物很帅,但是看了真人之后,觉得更帅了。谈到杨幂,柯震东则先是说,“觉得很好啊。”随后在主持人的追问下,他开始补充,“我看了《春娇



《小时代》主创合影

与志明》,觉得杨幂很真,很可爱。”杨幂自曝是《小时代》的铁杆粉丝,“《小时代》是伴我成长的作品,我从中学会了很多。”杨幂还说,“我会把大学时候的经历感受放到电影里。”郭敬明告诉媒体,“2008年的时候,我的粉丝把杨幂读《小时代》的照片给我看,当时我还认识杨幂。后来我们就成为了好朋友。”郭敬明还表示,曾经把限量版《小时代》送给杨幂,“一开始我们都不知道彼此会加盟这部电影,现在看来也是缘分。”(王五年)